



Ενημερωτικό δελτίο

Τί είναι η Έδρα Υγειονομικής Φροντίδας;

Η υπηρεσία Έδρα Υγειονομικής Φροντίδας είναι υπάρχον ιατρείο γενικής ιατρικής ή Ελεγχόμενη από τη Κοινότητα Αβοριγίνων Υγειονομική Υπηρεσία που παρέχει φροντίδα σε ένα μέρος για ασθενείς με μακροχρόνιες καταστάσεις υγείας, όπως διαβήτη, αρθρίτιδα, καρδιακές και πνευμονικές παθήσεις.

Για πρώτη φορά στην Αυστραλία, 200 ιατρεία γενικής ιατρικής και η Ελεγχόμενη από τη Κοινότητα Αβοριγίνων Υγειονομική Υπηρεσία σε όλη την Αυστραλία θα γίνουν σύντομα Έδρες Υγειονομικής Φροντίδας. Είκοσι ιατρεία θα αρχίσουν να παρέχουν υπηρεσίες από την Έδρα Υγειονομικής Φροντίδας τη 1^η Οκτωβρίου 2017. Τα υπόλοιπα 180 θα αρχίσουν τη 1^η Δεκεμβρίου 2017.

Άτομα σ' αυτά τα ιατρεία με μακροχρόνιες καταστάσεις υγείας, που πληρούν τις προϋποθέσεις, μπορούν να εγγραφούν ως ασθενείς στις Έδρες Υγειονομικής Φροντίδας.

Ποια είναι τα οφέλη;

Αν έχετε μακροχρόνιες καταστάσεις υγείας, ξέρετε ότι υπάρχουν πολλά πράγματα που πρέπει να προσέχετε – τα συμπτώματά σας, φάρμακα και συμβουλές απ' τους διάφορους επαγγελματίες του τομέα υγείας.

Δεν θα ήταν καλό αν υπήρχε μία ομάδα για να συντονίσει τη φροντίδα σας με βάση τις ανάγκες και προτιμήσεις σας;

Οι Έδρες Υγειονομικής Φροντίδας συντονίζουν τη φροντίδα των ασθενών με μακροχρόνιες καταστάσεις υγείας.

Ασθενείς που πληρούν τις προϋποθέσεις μπορούν να διαλέξουν να εγγραφούν και επίσης διαλέγουν και το γιατρό. Αυτός συνήθως είναι ο γιατρός που ήδη επισκέπτονται και που ξέρετε τους ίδιους, τις καταστάσεις υγείας και τις προτεραιότητές τους. Αυτός ο γιατρός κατόπιν θα καθοδηγήσει την ομάδα φροντίδας που θα προσέξει τον ασθενή.

Από κοινού, ο ασθενής και η ομάδα φροντίδας του θα αναπτύξουν και θα ακολουθήσουν ένα κοινό πρόγραμμα φροντίδας. Ως μέρος αυτού του προγράμματος, οι Έδρες Υγειονομικής Φροντίδας θα συντονίσουν τη φροντίδα αυτού του ασθενή. Παραδείγματος χάριν, αν ο ασθενής επισκευθεί τον εξειδικευμένο γιατρό του ή μπει στο νοσοκομείο, η Έδρα Υγειονομικής Φροντίδας θα φροντίσει για τις επακόλουθες ενέργειες.

Μπορώ να γίνω ασθενής της Έδρας Υγειονομικής Φροντίδας;

Αν εσείς

- ▶ έχετε κάρτα Medicare
- ▶ θα ωφεληθήτε από το τύπο φροντίδας που παρέχει η Έδρα Υγειονομικής Φροντίδας
- ▶ αξιολογηθήτε ως επιλέξιμος από μία συμμετέχουσα Έδρα Υγειονομικής Φροντίδας
- ▶ και το ιατρείο σας συμμετέχει στην Έδρα Υγειονομικής Φροντίδας

τότε μπορείτε να εγγραφείτε ως ασθενής.